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ZADANIA

POLE ELEKTROSTATYCZNE. ELEKTRYZOWANIE CIAŁ.

1. Ładunek elektryczny jonu helu He+2 ma wartość:

A. 1C 
B. 2C 

C. 0C

 D. 1,6[image: image2.png]


10-19 C 
E. 3.2[image: image4.png]


10-19 C
2. Naelektryzowanie bursztynu przez pocieranie wełną spowoduje, że:

A. większość elektronów zawartych w bursztynie przejdzie na wełnę,

B. nieznaczna część elektronów zawartych w bursztynie przejdzie na wełnę,

C. oba ciała naelektryzują się ujemnie,

D. oba ciała naelektryzują się dodatnio,

E. żadna z powyższych odpowiedzi nie jest poprawna.

3. Wymiarem jednostki stałej k w prawie Coulomba jest:

A. N[image: image6.png]


m/C2

C. N[image: image8.png]


m2/C

E. C2/(N[image: image10.png]


m2)

B. kg[image: image12.png]


m3/(s2[image: image14.png]


C2) 

D. kg[image: image16.png]


m2/(s2 [image: image18.png]


C2)

4. Pewne dwa ładunki przyciągają się z odległości 2 m siłą 16N. Przy jakiej odległości między nimi siła wzajemnego oddziaływania będzie miała wartość 4 N?
A. 0,5 m

 B. 1 m

 C. 4 m

 D. 8 m
 E. 16 m
5. Ziemia i Księżyc, znajdujące się w odległości około 4[image: image20.png]


108 m od siebie przyciągają się z siłą o wartości około 2[image: image22.png]


1020 N. Aby zrównoważyć siłę ich przyciągania grawitacyjnego należałoby na Ziemi i Księżycu umieścić równe ładunki elektryczne, każdy o wartości około:
A. 3,6[image: image24.png]


1027C 

C. 3,2[image: image26.png]


 1037 C

 E. 1,3[image: image28.png]


1055 C

B. 3,6[image: image30.png]


1013 C 

D. 6[image: image32.png]


1013 C

6. W wierzchołkach trójkąta równobocznego o boku 3 m umieszczono ładunki o wartościach 1 nC każdy. Wypadkowa siła działająca na każdy z tych ładunków wynosi:

A. [image: image34.png]


nN 
B. [image: image36.png]


nN 
C. [image: image38.png]


 nN 
D. 2 nN 
E. 3 nN
7. Dwie małe, lekkie kulki X, Y naelektryzowano ujemnie i zawieszono obok siebie na nie przewodzących niciach o równych długościach. Na podstawie wzajemnego położenia kulek (zobacz rysunek) o ich masach mx i mY oraz ładunkach qx i qY można powiedzieć, że:
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A. qx = qγ  i  mx = mγ

B. qx = Qγ  i  mx≠mγ
C. qx = Vγ

D. mx = my
E. mx = mγ i qx  ≠ qγ
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	A
	B
	C
	D
	E
	

	1
	D
	D
	D
	E
	D
	

	2
	C
	B
	E
	B
	B
	

	3
	C
	E
	D
	B
	D
	

	4
	E-
	C
	E
	C
	C
	

	5
	E
	D
	C
	D
	D
	

	6
	A
	D
	A
	A
	B
	

	7
	C
	A
	A
	D
	A
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